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 بارم 1. صفحه  سؤالات رديف

 کنيد. ، جملات را بازنويسي کلمه مناسببا انتخاب  1

 اصيت ضدعفوني کنندگيو برای افزايش خ (               )ها به آنها  شويندهقدرت پاک کنندگي افزايش  برای (آ

 مي افزايند. (                )

Li) در ساخت باتری، فلزب( 

K
 .را دارد E(            )چگالي و (            ) نقش مهمي دارد زيرا( 

 .نددر آب سخت هم به خوبي کف مي کن (            )پاک کننده های پ( 
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 کنيد. را با کلمات مناسب کاملجملات زير  2

واکنش های رفت و برگشت در سامانه تعادلي به طور پيوسته و با سرعت ............ انجام مي شود به همين دليل ( آ

 مقدار مواد شرکت کننده در واکنش ......... مي ماند.

 وارد مي شود. آندبه ... ...........گاز اکسيژن،  -در سلول سوختي هيدروژنب( 

 د.مذاب به دست مي آيت ............... از برقکاففرايند هال،  آلومينيوم طي( پ

2 

 )در صورت نادرست بودن، شکل صحيح آن را بازنويسي کنيد.( درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص کنيد. 3

 آرنيوس است. بازت زيرا اين ماده اس رنگ ، آبي2SOکاغذ تورنسل در محلول  آ(

 خوردگي آهن در محيط اسيدی به ميزان بيشتری رخ مي دهد. ب(

1 

 در هر مورد پاسخ مناسب بنويسيد. 4

 سلول گالواني و الکتروليتي را از نظر تبديل انرژی مقايسه کنيد.آ( 

 شير منيزی سبب کاهش ميزان اسيد معده مي شود. ب(

1 

 نشان مي دهد.هنگام اتصال جريان الکتريکي را   HF , HClسيد ا دوشکل زير محلول  5

 
 

 آ( کدام محلول رسانايي الکتريکي بيشتری دارد؟ چرا؟

 مول در نظر بگيريد.( 01/0)هر ذره را معادل  را حساب کنيد. HFب( درصد يونش 

 کمتری دارد؟ pH اسيد بدون محاسبه توضيح دهيد که کدامپ( 
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 مل کنيد.جدول زير را کا 6

 محلول کلوئيد سوسپانسيون ويژگي مخلوط

 پايدار . ............2 . ............1 پايداری

 . ............4 . ............3 ذرات ريز ماده ذرات سازنده
. 

1 

  ادامه سوالات در صفحه دوم  
 

 کمترين
 بيشترين

 دارکلر مواد

 فسفات نمک

 صابوني
 غيرصابوني

 

 مواد کلردار

 فسفاتنمک 
 کمترين
 بيشترين



 بارم 2سؤالات . صفحه  رديف

 يک استر سنگين است.اسيد چرب و  يک صابون،مربوط به يک زير  فرمول های مولکولي 7

1 )17 35C H COOH               2 )17 35 3C H COOCH                 3 )17 35C H COONa 

 به پرسش ها پاسخ دهيد. آنهاتوجه به ا ب

 چربي ها مخلوطي از کدام دو ترکيب هستند؟آ( 

 کدام ساختار مربوط به اسيد چرب است؟ب( 

 پ( کدام ترکيب در آب حل مي شود؟

1 

 با توجه به داده های جدول پاسخ دهيد. 8

 
. 

   را حساب کنيد. HOClمولار  1/0محلول  pH آ(

                                                (log6=0.77 , log2=0.3) 

 ويسيد.علت خود را بن ترين اسيد در جدول کدام است؟ قویب( 

 است؟ چرا؟ کدامباز  ضعيف ترينپ( 

 ثابت يونش فرمول شيميايي
HCOOH 

 

HOCl 
 

AOH 
 

BOH 

-41.8×10 
-83.6×10 
-51.8×10 
-63.6×10 

2 

 معادله يونش آمونياک به سوالات پاسخ دهيد.با توجه به  9

3( ) 2 ( ) 4 ( ) ( )g l aq aq
NH H O NH OH 

 

 آ( آمونياک، اسيد آرنيوس است يا باز آرنيوس؟ دليل خود را بنويسيد.

OHباشد، غلظت يون هيدروکسيد  8يک نمونه از اين محلول  pHب( اگر   .را محاسبه کنيد 
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 مذاب را نشان مي دهد. NaClشکل زير برقکافت  10

 
 چرا؟ ؟در سلول گالواني انجام مي شود يا الکتروليتي اين فرآيند آ(

 را بنويسيد . ی اين فرآيندآند کاتدی و های نيم واکنش ب(
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 لايه نازکي از فلز نقره بپوشانيم.مي خواهيم يک جسم آهني را با  11

 آ( آند و کاتد را مشخص کنيد؟

 ( به تدريج خورده مي شود؟Feيا  Agب( کدام فلز )

 پ( نيم واکنش کاتدی اين فرآيند را بنويسيد.

2

( / ) 0.8

( / ) 0.44

E Ag Ag volt

E Fe Fe volt

  

  

 
1 

  وم سادامه سوالات در صفحه  
 

 بارم 3سؤالات . صفحه  رديف

 ميلي ليتر مي رسانيم. 100مول سديم اکسيد را در آب حل کرده و حجم را به  01/0 12

آ( غلظت يون هيدروکسيد را حساب کنيد.                                       
2 2

2 2Na O H O Na OH    
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 (log2 =0.3)محلول را بدست آوريد.  pH( ب

 با توجه به شکل به پرسش های زير پاسخ دهيد. 13

 
 

 ين شکل کدام يک از انواع آهن را نشان مي دهد؟آ( ا

  يابد؟ب( در محل خراش کدام فلز اکسايش مي

 توان برای نگهداری مواد غذايي از آن استفاده کرد؟ چرا؟پ( آيا مي
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 جه به شکل سلول داده شده به سوالات پاسخ دهيد.با تو 14

                  
 

2 2( / ) 0.76 , ( / ) 0.23E Zn Zn E Ni Ni     
 

 .مشخص کنيدرا  «قطب منفي » و «کاتد»  آ(

 جهت حرکت کاتيون ها را نشان مي دهد؟« 2»يا « 1»کدام مورد  ب(

 د.يرا بنويس اکسايش نيم واکنشپ( 

 سلول را محاسبه کنيد. وموتورینيروی الکتر (ت

2 

 20 جمع نمرات 

 .باشيد موفق 

 
 
 
 

 ارمب  3راهنمای تصحيح آزمون پاياني شيمي رديف

 5/1 25/0، کمترين ، کمترين                 پ( غيرصابوني                     هر مورد  Liآ( نمک فسفات ، مواد کلردار               ب(  1



 5/0ثابت      5/0آ( برابر  2

 5/0ب( گاز هيدروژن  

پ( آلومينيوم اکسيد يا 
2 3

Al O   5/0 

2 

 5/0رنگ کاغذ تورنسل در محلول گوگرد دی اکسيد، قرمز است زيرا اين ماده اسيد آرنيوس است.  25/0آ( نادرست  3

 25/0ب( درست 

1 

 5/0ژی شيميايي به الکتريکي و در الکتروليتي انرژی الکتريکي به شيميايي تبديل مي شود.  آ( در سلول گالواني انر 4

 5/0ب( چون باز است و اسيد معده را خنثي مي کند.  

1 

  25/0چون يونش آن بيشتر است.     HCl 25/0آ(  5

ب( 
[ ] 0.01

% 100 100 20
0.05

H

M




           5/0 

  25/0يوم در آن بيشتر است.   چون غلظت يون هيدرون     HCl 25/0پ( 
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 1 25/0مولکول ها يا يون ها                               هر مورد  -4توده های مولکولي       -3پايدار      -2ناپايدار      -1 6

 1 25/0    3ترکيب  پ(                   25/0    1ترکيب (                ب( 25/0)هر کدام  5/0       2 و 1ترکيب آ(  7

8 
. 

 آ(

2
8

5 5

[ ][ ] [ ]
3.6 10

[ ] 0.1

[ ] 6 10 log6 10 4.23

H OCl H
K

HOCl

H pH

  


  

   

      

 نمره 1        

  25/0دارد.     ثابت يونش اسيدی بزرگتریچون      HCOOH 25/0 ب( 

 25/0دارد.     ثابت يونش بازی کوچکتریچون          BOH  25/0پ( 

2 

  25/0است.     توليد کرده يون هيدروکسيدچون ضمن حل شدن در آب       25/0، باز آرنيوسآ(  9

ب( 
14

8 6

8

10
8 [ ] 10 [ ] 10

10
pH H OH


   


          1 نمره 

5/1 

 25/0انجام مي شود.     باتری وصل شده و بصورت غيرخودبخودیچون به        25/0، الکتروليتيآ(  10

Naب( نيم واکنش کاتدی  e Na                 5/0 

آندی     نيم واکنش 
2

2 2Cl Cl e                5/0 
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           Ag      25/0ب(            25/0   جسم آهنيکاتد      25/0 نقرهآ( آند  11

Agپ( نيم واکنش کاتدی  e Ag           25/0 

1 

12 
1آ( 

2

2

2 0.02
0.01 0.02 [ ] 0.2 .

1 0.1

mol OH n
mol OH molNa O OH mol L

molNa O V


                   75/0 

ب( 
14 14 13 13

1

10 10 10 10
[ ] log 13 log 2 13.3

[ ] 2 10 2 2
H pH

OH

   


 
        


                          75/0 
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             5/0     گالوانيزهآ( آهن سفيد يا  13

 Zn     25/0ب( 

 5/0آن مي شود.    واکنش داده و باعث فاسد شدنچون فلز روی با اسيد مواد غذايي     25/0 خيرپ( 
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 Zn      25/0قطب منفي           Ni     25/0آ( کاتد  14

 25/0«    1»ب( 

2پ( نيم واکنش اکسايش  2Zn Zn e          5/0 

 

0.23 ت( ( 0.76) 0.53c aemf E E              75/0 

2 

 


